JImHeapHa asreOpa m aHAJIMTUUYKA reomerpuja, 07.10.2012.

1. Pemmutu cuctem simHEapHUX jemHAYMHA HAM IOoJbeM R:

r + 3y + 22 + 4t = =5
20 + 14y + 52 — 8 = -3
r + 10y + 32 — 7t = 5

—3r — 8y — 6z — 17t = 12

2. Heka cy U u V mormpocTtopm BeKTOpCKor mpocropa R* remepucanu pemom

BEKTOPUMA.:

w = (1, 2, 3, 0) vwo= (3,0, 4, 3
w = (1, 3, 2, 2) vwo= (1,3 2 2
us = (3, 7, 8, 2), vy = (=2, 3, —2, —1).

Hahwu Gap jemny 6a3y, kao u aumen3ujy npoctopa U, V, U+V u UNV.

3. Hera je L : R® — R* numeapno mpecimkaBame qeGUHICAHO Ca
L(z,y,z) = (xr+y+ 32,2+ 3y + 82,3z + by + 132,z — 2y — 32).
a) Hahwu marpuny npeciaurkaBama L y ogHOCY Ha map KAHOHCKUX 0a3a Mpoc-
topa R? u R*.
6) Onpemutu panr, mnedext u Heke Oa3ze jesrpa Kerl u cauke ImlL upec-
nukaBama L.

0 -3
4. OnpennuTu KApaKTEPUCTUYHA ¥ MUHUMAJHA TOJAUHOM MaTpune A = | —2 =5
—4 —12

3aTuM OIpPEeIUTH COICTBEHE BPETHOCTHU W COICTBEHE BeKkTope marpuie A.
Ncnuratu na gu je marpuna A canybna oujaroHaJHO] My CAyYajy mOa jecTe,
mahu Oap jemny wmHBepTuOUMIHY MaTpuily P um aujaronajny [) Tako na je
D =P 1AP.

5. Heka je V mormpocTop BekTopckor mpocropa R* remepucan BekTopuMa
fi=03,5,1,1), fo=(5"7,-9,-5) u f3=(-1,3,19,5).
I'paMm-IIIMUTOBUM TOCTYIOKOM OPTOrOHAJJU3AIM]E OAPEAUTU OPTOHOPMUPAHY
ba3y 3a V.

6. JlaT je BekTOpcku mpocTop W pemema jemnaumue 3r +y — 4z =0y R3.

a) Hahwu Ga3y u mumensujy Bexkropckor mpocropa W.
6) Hahu 6a3y u auMmensujy BekTOpckor mpoctopa W=,

B) OapeanTu OPTOTOHAJIHY MPOJEKINjy M OPTOTOHAJHY MOMYHY BEKTOPA
v = (—2,0,5) ma mpoctop W, Kao u pacrojame BEKTOPa U O BEKTOPCKOT
npoctopa W.
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